



# خبریں

## رمضان المبارک میں خدا تعالیٰ کی رحمتوں سے اپنے سینہ و دل کو زیادہ سے زیادہ متاثر کرنے کی کوشش کرو

عمل کرو۔ عمل کرو۔ عمل کرو۔ مگر سب کچھ کرنے کے بعد بھی یہ سمجھو کہ تم نے کچھ نہیں کیا

## وقفِ جدید کے سال نو کا اعلان

یہ تحریر خاص اہمیت رکھتی ہے اس لئے نئے سال میں اسے کامیاب بنانے کیلئے غیر معمولی جدوجہد کی جائے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۳۰ دسمبر ۱۹۶۶ء

مرتبه حکم مولوی محمد صادق صاحب سب اسی اخبار جھینڈو دوسری روہ

### تقویٰ کی سب راہوں کو اختیار کریں

تاہم کافر کوئی دروازہ بھی ان کے لئے کھلا نہ رہے۔ جہنم کے سب دروازے ان کے لئے بند ہو جائیں۔ اس لئے کہ تقویٰ کی سب راہوں کو انہوں نے اختیار کیا تھا۔ پھر فرمایا کہ جو لوگ تقویٰ کی راہوں کو اختیار کرتے ہیں، انہیں ہلاک لینا چاہئے کہ تقویٰ کے یہ راہیں انہیں اللہ تعالیٰ کی رضا کے باغوں اور اس کی رحمت کے چشموں تک لے جاتی ہیں۔ جہاں وہ بے خوف و خطر سداہمی کی فضا میں سانس لیں گے۔ ان کے سینوں میں سے سب کچھ نکال باہر پھینکے جائیں گے۔ اور ان کو مقاماتِ رفعت اور مقاماتِ قرب اخوت کا باعث بنیں گے۔ باہمی جھگڑے اور فساد کا باعث نہیں بنیں گے۔ ان مقاماتِ رفعت اور ان مقاماتِ قرب میں مزید رفعتوں کے حصول کے لئے ان کی جو بھی جدوجہد ہوگی وہ ایک عظیم جدوجہد ہوگی، انہیں تھکائے گی نہیں بلکہ مزید روحانی سرور کے حصول کا ذریعہ ان کے لئے بنے گی۔

### اس مضمون کے بیان کرنے کے بعد

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ نَبِيٌّ مِّمَّنْ دَعَا إِلَى الْخَيْرِ وَالنَّوْافِلِ الْحَسَنَاتِ۔ میرے بندوں کو کھول کر یہ بات بتادو کہ میری صفات میں سے وہ صفات یہ بھی ہیں کہ میں غفور رحیم ہوں اور میں رحیم بھی ہوں۔ اگر وہ میری طرف رجوع کریں گے، اگر وہ میری طرف آئیں گے، اگر وہ میری طرف جھکیں گے، اگر وہ توبہ کی راہوں کو اختیار کریں گے، اگر وہ استغفار کو اپنا شعار بنائیں گے، اگر وہ مجھ سے مغفرت چاہیں گے تو اپنی تمام گناہوں کے نتیجے میں اور غفلتوں کے نتیجے میں اور گنہگاروں کے نتیجے میں وہ جس سزا کے مستحق اور سزاوار بنے تھے۔

تسبیح تَعُوذُ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتا ہے: اِنِّي اَنَا الْغَفُورُ الرَّحِيمُ وَالْعَذَابُ الَّذِي يَنْزِلُ عَلَيَّ فِي الْيَوْمِ الَّذِي يَوْمُ الْقِيَامَةِ

ان دو مختصر آیات قرآنی سے قبل

### اللہ تعالیٰ نے یہ مضمون بیان فرمایا ہے

کہ میری طرف آئے گا کسی ایک سانس یا ایک سانس کی ایک سانس سے بھی وہ سزا سے اس کی شریعت دنیا کے سامنے پیش کرتی ہے۔ جسے قرآن کریم کے ذریعہ نازل کیا گیا ہے اور جو شریعتِ اقیامت دنیا میں رکھی جائے گی اور اس کی حفاظت کی جائے گی۔

پھر اللہ تعالیٰ نے اس کے بعد یہ فرمایا کہ جو لوگ حقیقتاً میرے بندے ہیں ان پر شیطان کا کسی قسم کا کوئی تسلط نہیں ہوگا۔ کیونکہ وہ میری پناہ میں ہیں انہیں شیطان سے دور رکھتا ہوں۔ اور شیطانوں کی انہیں توفیق عطا کرتا ہوں۔ لیکن اس کے ساتھ ہی ان کو آزادی ضمیر بھی عطا کی گئی ہے۔ اس لئے وہ جو میری زندگی سے باہر نکلا جائے وہ ایسا کر سکتے ہیں اور ایسے گمراہ لوگوں پر ہی شیطان اپنا تسلط جاتا ہے۔ فرمایا کہ وہ لوگ جو اپنی مرتبتی سے مدافعت اور ہدایت کی راہوں کو چھوڑ کر گمراہی اور ضلالت کی راہوں کو جو جہنم کی طرف لے جاتے ہیں انہیں اختیار کریں گے تو وہ جہنم میں ہی گر جائیں گے۔ وہ جہنم جسے خدا کے غضب اور قہر نے بھرا رکھا ہے۔ اسی جہنم سے قرآن کریم کے ذریعہ لوگوں کو ڈرایا جاتا ہے۔ انہیں یاد دلائے کہ کبھی کبھار کبھی جب خدا کسی پر اس کی غضبت کرتا ہی یا کبھی یا ظلم کی وجہ سے گرفت کرتا ہے۔ تو خدا کی وہ گرفت بڑی ہی سخت ہوتی ہے۔ اس لئے انہیں خدا سے ڈرتے ڈرتے اپنی زندگی کے دن گزارنے چاہئیں اور انہیں چاہئے کہ

بھوکے رہتے ہیں مگر رونے کا ثواب حاصل نہیں کر سکتے۔ بہت سے ایسے بھی ہیں جو راتوں کو جاگتے ہیں مگر ان پر ملائکہ کا نزول نہیں ہوتا۔ جو نزول ان بندوں پر ہوتا ہے۔ جو خدا تعالیٰ کے لئے اخلاص کے ساتھ، قروتخی اور عجزی کے ساتھ راتوں کو جاگ کر اس کے حضور جھک کر اپنے گناہوں کا اقرار کرتے ہیں اور سب کچھ کرنے کے بعد بھی اسے وہ یہی کہتے ہیں کہ اے ہمارے رب! ہم تہی دست ہیں کیونکہ جو کچھ ہم تیرے سامنے پیش کر رہے ہیں اس کے متعلق ہم نہیں کہہ سکتے کہ اس کے اندر کوئی ایسا کڑا تو نہیں جو تیری ناراضگی کا موجب ہو۔ پس بجائے اس کے کہ ہم یہ کہیں کہ ہم تیرے حضور اپنے اس عمل کا تحفہ پیش کرتے ہیں، ہم آج تجھے یہ کہہ رہے ہیں کہ ہم جو کچھ پیش کر رہے ہیں اسے نظر انداز کر دے۔ ہمارے پاس کچھ بھی نہیں۔ ہمیں اپنی

### مغفرت اور اپنی رحمت کی چادر

میں لپیٹ لے۔ ہمیں نہ کسی عمل کا دعویٰ۔ نہ ہم اس کا انعام تجھ سے حاصل کیا چاہتے ہیں۔ ہم یہ دعویٰ ضرور کرتے ہیں کہ تو نے اپنی ذات کو غفور بھی کہا ہے اور رحیم بھی کہا ہے۔ پس تجھے تیرے غفور ہونے کا واسطہ تجھے تیرے رحیم ہونے کا واسطہ۔ ہمیں اپنی مغفرت کی چادر کے نیچے چھپا لے۔ اور ہمیں اپنی رحمتوں سے نواز لے۔ اگر تو ہمیں محسن اپنے فضل سے اپنی مغفرت کی چادر میں لپیٹ لے، اگر تو اپنی صفعت رحیم کو جوش میں لا کر ہم پر اپنی رحمت کا سایہ کر دے تو یہ ناصح عمل ہم نے کیا کرنے ہیں؟ اور ان کا ہمیں کیا فائدہ؟؟ عمل تو ہم نے اس لئے کئے تھے کہ ہم تیری خوشنودی، تیری رضا کو حاصل کر لیں۔ جب تیری مغفرت کے ذریعہ۔ جب تیری رحمت کے ذریعہ وہ ہمیں مل گئی تو ہم یہ کیوں کہیں؟ کہ اے خدا! ہم نے کچھ نیک کام کئے تھے ان کی جزا ہمیں دے۔

اس کے ساتھ ہی

حدیث میں یہ بھی آیا ہے

کہ جو شخص خدا کی راہ میں اعمال صالحہ بجالانے سے گریز کرتا ہے اور یہ سمجھتا ہے کہ میں بیکر کسی عمل کے اسے خوشنودی کو حاصل کر لوں گا وہ بھاری غلطی پر ہے وہ بھی خدا کو ناراض کرے گا۔ تو درجہ بنا رہا ہے جو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمارے سامنے پیش کیا ہے وہ یہ ہے کہ اعمال میں کوتاہی نہ کرو۔ اور نیک اعمال بجالانے میں غفلت نہ ہو تو جس حد تک ممکن ہو سکے دن اور رات اعمال صالحہ بجالاتے ہوئے اپنی زندگی کی گھڑیوں کو گزارو لیکن اس کے ساتھ ہی یہ نہ سمجھو کہ تم اپنے عمل کے نتیجے میں کچھ بن گئے۔ یا تمہارے عمل کے نتیجے میں خدا تعالیٰ تم سے خوش ہو جائے گا اور راضی ہو جائے گا کیونکہ تم نہیں کہہ سکتے کہ تمہارے اعمال میں زیادہ کے تمہارے اعمال میں تہنیر کے، تمہارے اعمال میں خود نمائی اور خود پسندی کے، تمہارے اعمال میں دوسروں کے لئے حقارت کے ایسے جراثیم نہیں پائے جاتے جو خدا کو ناراض کر دیتے ہیں۔

پس

عمل کرو، عمل کرو اور عمل کرو

لیکن سب کچھ کرنے کے بعد یہ سمجھو کہ تم خالی ہاتھ اور تہمت ہو جب تک خدا کی مغفرت جو تک خالی تہمت نہیں حاصل نہ ہو تم خدا کے قہر اور اس کے غضب اور اس کی لعنت اپنے آپ کو محفوظ نہیں کر سکتے۔ تو میں آج اپنے دوستوں سے کہوں گا کہ اے میرے پیارے بھائیو!۔۔۔

میں اس سزا سے اہمیت محفوظ کر لوں گا اور کچا لوں گا اور اہمیت اپنی حفاظت میں لے لوں گا کیونکہ میں خدائے غفور ہوں نیز میری رضا کے حصول کے لئے اگر وہ عجز و جہد کر لیا گئے۔ میرے بتائے ہوئے راستوں پر اگر وہ اخلاص اور نیک بینی کے ساتھ چلیں گے۔ اگر ان کے دلوں میں اور ان کی رگوں میں مجھ سے ملنے اور میرا قرب حاصل کرنے کی خواہش پیدا ہوگی۔ اور اگر اس کے لئے وہ اعمال صالحہ بجالائیں گے۔ اس کے لئے وہ قربانیاں دیں گے۔ اس کے لئے وہ اخلاص کا ثمر میرے اور دنیا کے سامنے پیش کریں گے تو انہیں تم یہ بھی بتا دو کہ میں خدائے رحیم ہوں۔ میں بار بار رحم کرنے والا خدا ہوں۔ اور نیک اعمال کی بہتر اور احسن جزا دینے والا خدا ہوں۔

لیکن اس کے ساتھ میرے بندوں کو تم یہ بھی بتا دو۔ اِنَّ عَذَابَ الْخٰٓئِفِمْ هُوَ اَلْعَذَابُ الْاَلٰٓئِیْمِ۔ اگر کوئی عذاب عذاب کہلانے کا مستحق ہے۔ اگر کوئی عذاب اس بات کا مستحق ہے کہ کہا جائے کہ یہ بڑا دکھ دینے والا۔ بڑا تکلیف دینے والا۔ زندگی سے بیزار کر دینے والا، موت کی خواہش دلوں میں پیدا کر دینے والا یہ عذاب ہے تو وہ اللہ تعالیٰ کی ناراضگی اور اس کے قہر کا ہی عذاب ہے۔ یہ ایسا عذاب ہے کہ جن پر وارد ہوتا ہے وہ نہ زندوں میں شمار کئے جاسکتے ہیں کیونکہ حقیقی زندگی کی کوئی رشتہ ان کے اندر باقی نہیں چھوڑتا۔ اور نہ وہ مردوں کے اندر شمار کئے جاسکتے ہیں کیونکہ اس عذاب کے چکھنے کے لئے خدا کی طرف سے انہیں زندہ رکھا جاتا ہے۔ ورنہ ان کے دل تو یہی چاہتے ہیں کہ اس عذاب سے نجات اور چھٹکارا حاصل کیے۔ کئے ان پر موت وارد ہو جائے مگر خدا کہتا ہے کہ نہیں۔ مرد نہیں بلکہ میرے عذاب کو چکھو۔

تو فرمایا کہ میرے بندوں کو یہی بتا دو اور کھول کر بتا دو کہ میرا عذاب بھی بڑا سخت عذاب بڑا دکھ دینے والا عذاب ہے۔ اللہ تعالیٰ نے

### رمضان کے اس مہینہ میں

اپنی مغفرت اور اپنی رحمت کے دروازے کھولے ہیں جیسا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث میں بڑی وضاحت کے ساتھ یہ مضمون پایا جاتا ہے کہ رمضان کے مہینے میں آسمانی رحمتوں کے دروازے کھول دئے جاتے ہیں اور آسمانی غضب اور آسمانی ناراضگیوں اور آسمانی لعنتوں کے دروازے بھی کھول دئے جاتے ہیں۔ اگر خدا کے بند خدا کی خاطر خدا کے بتائے ہوئے طریق کو اختیار کریں تو وہ ہنس خوشی پشانت کے ساتھ چھلانگیں لگاتے ہوئے خدا کی جنت میں داخل ہو سکتے ہیں لیکن اگر وہ ایسا نہ کریں اور خود اپنے ہاتھوں سے جہنم کے ان دروازوں کو کھولیں جن کو خدا تعالیٰ نے بھیڑ دیا تھا تو پھر ان کی بدقسمتی ہے کہ وہ مغفرت اور رحمت کی بجائے خدا کی لعنت کو اختیار کرتے ہیں۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ بھی فرمایا ہے کہ

صرف بھوکا رہتے۔ سے خدا خوش نہیں ہوتا

نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ بھی فرمایا ہے کہ صرف راتوں کو جائے سے صرف قیام بسیل یا اجبا بسیل سے اللہ تعالیٰ راضی نہیں ہوتا بہت سے وہ بھی ہیں جو

یہ ہیبت و حشمت کے شانے کا ہے خدا آسمان سے زمین پر اس لئے آیا ہے کہ اس کے بندے اس کے سامنے تجویزیاں بھیلا سکیں۔ اور اس کی رحمت کو اس کی منفعت کو، اس کے فضول کو، اس کی برکتوں کو اور اس کی رضا کو پائیں۔ اس کی خوشنوی حاصل کریں۔ اس کے نور سے اپنے سینہ و دل کو منور کریں۔

پس اس ہیبت سے مغنا زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھا سکتے ہو اٹھاؤ۔ اس ہیبت میں اللہ تعالیٰ کی بعض صفات پائیں سکتے ہو۔ اس کے بانے کی کوشش کرو۔ اپنے دنوں کو، اپنی باتوں کو بھی ایسے دن اور ایسی باتیں بناؤ کہ جو دن اور جو باتیں تمہارے خدا کو محبوب بن جائیں۔ پھر عاجزی کے ساتھ دعائیں کہنے رہو کہ اے خدا۔ ان کاموں کی میں توفیق دے جن کے نتیجے میں تو خوش ہو جائے۔ اور ان کاموں سے ہمیں بچا جن کاموں کے نتیجے میں تو ہم سے ناراض ہوتا ہے۔ شیطان تیرے درکنا ہے۔ تو خود اس زنجیر ڈال کہ وہ ہم پر حملہ آور نہ ہو۔ اور ہمیں نقصان نہ پہنچائے۔ کہ اپنی طاقت اور اپنے زور کے ساتھ ہم اس کے حملوں سے اپنے کو محفوظ نہیں رکھ سکتے۔

خدا تعالیٰ کی رحمت کے بہت سے دروازوں میں سے رحمت کا ایک دروازہ جو ہم پر کھولا گیا ہے۔ وہ وقف و وقفہ کا دروازہ ہے۔ اس نظام کے ذریعہ حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ نے ہمارے لئے نیکیاں کرنے اور رحمتیں کمانے کا سامان پیدا کیا

### وقف جدید کا سال

یوم جنوری سے شروع ہوتا ہے۔ آج، سرد مہرے کل کا ایک دن بیچ کر دیا ہے اس طرح نیا سال پر سوں شروع ہوگا۔ ہر نیا سال جو پڑھنا ہے۔ وہ کچھ نئی ذمہ داریاں لے کر آتا ہے۔ اور کچھ نئی قربانیوں کا مطالبہ کرتا ہے۔ یا قربانیوں میں کچھ زیادتی کا مطالبہ کرتا ہے اور اس کے مقابلہ میں خدا کی نعمتوں کے دروازے بھی وہ کھولتا ہے ہر تحریک جو اعلانے کلمہ اللہ اور غلبہ اسلام کے لئے جماعت احمدیہ میں جاری کی گئی ہے وہ اس آیت کے ماتحت جاری کی گئی ہے۔ کہ نَسِیْتُ عِبَادِیَ اِنِّیْ اَنَا الْعَظِیْمُ الرَّحِیْمُ۔ کہ کسی طسوع افراد جماعت اور ہمدانی آئندہ نہیں بھی اللہ تعالیٰ کی منفعت اور اس کی رحمت کو حاصل کرنے والی نہیں۔ پس ہمیں چاہیے کہ اپنی طرف سے زیادہ سے زیادہ جدوجہد یا اجتہاد یا مجاہدہ ہم کریں تاکہ خدا تعالیٰ کی رضا کو حاصل کر سکیں اور پھر جیسا کہ میں نے بتایا ہے ایک مومن بندہ سب کچھ کرنے کے بعد بھی اپنے آپ کو تہیہ دست پاتا۔ اور تہیہ دست سمجھنا اور تقیین رکھنا ہے

### وقف جدید کی تنظیم

جماعت کی تربیت کیلئے ٹری انٹیم تنظیم ہے۔ اس کا اہمیت کو پوری طرف سے سمجھنا چاہیے۔ اس کے لئے جو کچھ ہونے چاہئے تو اس کو وہ ہے اعتنائی لا رہتے ہو آج روت رہے ہیں۔ وقف جدید کو جاری ہونے سے ۹۰ سال گذر چکے ہیں۔ اور ابھی تک اس کا چندہ ڈیڑھ لاکھ تک بھی نہیں پہنچا۔ حالانکہ تربیت کے جو کام اس تنظیم کے سپرد کئے گئے ہیں۔ وہ اتنے زیادہ ہیں۔ کہ ان کاموں کے کر نیکیے لئے ڈیڑھ لاکھ تو کافی ہیں۔ پھر اس کے لئے جس تعداد میں واقفین آئے ہیں وہ تعداد بھی دیکھیں کہ اس کے پہلے بھی اپنے ایک خطبہ میں بنایا تھا، نا کافی ہے۔ میں نے کہا تھا کہ آئندہ سال جماعت کو یہ کوشش کرنی چاہیے کہ وہ کم از کم ایک سوہ وقف و وقفہ جدید کے انتظام میں پیش قدمی کرے۔ جیسے بتایا گیا ہے اور اخبار الفضل میں بھی بعض نوٹ لکھے ہیں کہ بعضی تک بہت کم توجہ دینے سے باجواں دل اور بظہر عمر کے احمدیوں نے اس کلاس کے لئے وقف جدید میں نام پیش کئے ہیں۔ جو یوم جنوری سے یا جنوری کے پہلے ہفتہ میں شروع ہو رہی ہے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ جماعت نے اس کی اہمیت کو نہیں سمجھا۔ میں سمجھتا ہوں۔

کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے اس طرف متوجہ کرنے کے لئے کہ وقف جدید کی تنظیم بڑی اہم ہے اور اس کی طرف توجہ کرنی چاہیے اور جماعت کو بھی متوجہ کرنا چاہیے۔ میرے دل میں یہ القا کیا۔ کہ میں وقف عارضی کی تحریک جاری کروں۔ کہ وہ وقف عارضی کے جو اچھے اور خوش کن نتائج نکل رہے ہیں اور جو نوآبادیہم اس سے حاصل کر رہے ہیں۔ ان میں سے ایک فائدہ جو ہمیں وقف عارضی سے حاصل ہوا۔ وہ یہ ہے کہ جو پولیوں میں سینکڑوں جماعتوں میں وقف عارضی کے واقفین نے کام کرنے کے بعد ہیں ان میں اس بات پر زور دیا گیا ہے۔ کہ جماعتوں میں وقف جدید کے معلمین کی اشد ضرورت ہے۔

تو جو چیز تھی ہوئی تھی اور وقف جدید کی علامت ہمیں ہماری نظر میں سے اوجھل تھی وہ وقف عارضی کے واقفین کی پولیوں سے ہماری آنکھوں کے سامنے آگئی۔ اور ہم میں یہ احساس پیدا ہوا۔ کہ ہم سے ایک بڑا فائدہ سرزد ہوا ہے۔ کہ ہم نے اپنے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے وقف جدید کے مطابقت پورا کرنے میں اتنی کوشش اور محنت نہیں کی۔ جتنی ہمیں کرنی چاہیے تھی۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہے۔ کہ جو مقصد وقف جدید کے قیام کا تھا۔ وہ پوری طرح حاصل نہیں کیا جاسکا۔

پس ایک تو آج ہیں

### وقف جدید کے سال نو کا اعلان

کرتا ہوں۔ اور دوسرے یہ کہنا چاہتا ہوں کہ اس اعلان کا مطلب نہیں کہ اس میں نے ایک آواز اٹھائی اور وہ آواز انبیاء میں چھپ گئی۔ لوگ خاموش ہو گئے اور سو گئے۔ بلکہ سال نو کے اعلان کا مطلب یہ ہے۔ کہ آپ کے دل میں یہ احساس پیدا ہو۔ کہ نیا سال آ رہا ہے۔ مختلف ذمہ داریوں اور پہلوؤں سے نئی ذمہ داریوں اور نئی قربانیوں کو ہم اپنی آنکھوں کے سامنے لاسکتے ہیں۔ اور ان میں سے ایک ذمہ داری وقف جدید کی ہے۔ اس ذمہ داری کو اپنے سامنے رکھیں۔ جتنے روپے کی ہمیں ضرورت ہے وہ جیسا کہ اور بطور معلمین جتنے ہو یوں کی ہمیں ضرورت ہے ہمیں دیں۔ اور مخلص واقف دیں۔ خدا تعالیٰ کی رحمت رکھنے والے اور اس کی خاطر تکالیف برداشت کرنے والے، اس کے عشق میں سرشار ہو کر اس کے نام کو بلند کرنے والے، مسیح موعود علیہ السلام پر حقیقی ایمان لانے کے بعد اور آپ کے مقام کو پوری طرح سمجھنے کے بعد جو ایک احمدی کے دل میں ایک تڑپ پیدا ہونی چاہیے کہ تمام احمدی اس روحانی مقام تک پہنچیں۔ جس مقام تک حضرت مسیح موعود علیہ السلام انہیں لے جانا چاہتے تھے۔ اس تڑپ والے واقفین میں وقف جدید میں چاہئیں۔

تو ایک تو وقف جدید کے چند دل کی طرف متوجہ ہوں۔ دوسرے وقف جدید کے لئے جتنے اور جس قسم کے احمدیوں کی ضرورت ہے۔ بطور معلم کے وہ آدمی اتنی تعداد میں ہمیا کرنے کی کوشش کریں۔ ہماری جماعت میں سے

### سو آدمی کا ہمتیا ہو جاتا

کوئی مشکل نہیں ہے۔ بشرطیکہ ہم اس طرف توجہ کریں۔ بعض جماعتوں کے عہدیداروں نے جیسا کہ رپورٹوں سے پتہ لگتا ہے۔ جماعتوں کو بتایا ہی نہیں۔ کہ مرزا سے کیا آواز آ رہی ہے۔ کیا مطالبہ ہو رہا ہے۔ اور کیا ذمہ داریاں ان پر عائد ہوتی ہیں۔ اور اس کے مقابلہ پر اللہ تعالیٰ کی کس قدر اور کس شان کے ساتھ حمتیں تازہ ہو رہی ہیں۔ ایسی جماعت کے وقت

ہوتی ہے مَسِيحِي عَيْبَادِي اَتَى اَنَا الْغُفُوسِ الرَّحِيمِ اور خدا کی مغفرت اور خدا کی رحمت کے یہ لوگ وارث ہوتے ہیں۔

خدا کرے کہ خدا کے فضل سے ایسا ہو ورنہ ہم انفرادی طور پر اور جماعتی لحاظ سے بھی بڑے کمزور ہیں۔ ہم جب اپنے رب کے حضور ٹھکتے ہیں تو تشریح کی کہ آنسوؤں سے ہمارے دامن تر ہوتے ہیں اور ہم سمجھتے ہیں کہ اس کی راہ میں جو ہمیں کرنا چاہیے تھا وہ ہم نے نہیں کیا اور تہی دست ہی خدا کے سامنے پیش ہو رہے ہیں۔ دعائیں کرتے ہوئے کہ اے خدا! ہم کمزور ہی سہی مگر تیری صفات تو کمزور نہیں۔ تو تمام قدرتوں والا تو تمام طاقتوں والا تو ہر قسم کی رحمتوں والا ہے، تمام رحمتوں اور برکات کا سرچشمہ اور منبع تو ہے۔ ہم بنجر زمین ہی سہی مگر جس بنجر زمین پر تیری رحمتوں کے چپتے ہیں گے وہ یقیناً یقیناً جنت کے باغات بن جائیں گے۔

پس اے خدا! اپنی رحمت کے چپتوں سے ہماری بنجر زمین کو سیراب کر

اے خدا! ہمارے ذریعہ سے ان وعدوں کو پورا کر

جو تو نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دیئے تھے۔ اے خدا ہمیں یہ توفیق عطا کر کہ ہم ان قربانیوں کو تیرے حضور پیش کریں جو تو اپنی اس جماعت سے چاہتا ہے۔ اور اے خدا! ہماری زندگیوں میں وہ دل واجب ہم یہ دیکھیں کہ تیری توحید دنیا میں قائم ہو چکی ہے اور محمد در رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے لائے ہوئے اسلام نے تمام ادیان باطلہ کو شکست دے دی ہے۔ اے خدا! تیرے ٹورے سے یہ دنیا بھر جائے اور تیری نورانی تجلی سے ہمارے سینے منور ہو جائیں۔ آمین ۴

## جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مؤرخہ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء کو بمقام ربوہ منعقد ہوگا

رمضان المبارک کے پیش نظر مجلس مشاورت میں یہ فیصلہ ہوا تھا کہ جلسہ سالانہ وسط جنوری کے بعد ہو۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال کا جلسہ سالانہ دسمبر کی بجائے آٹھ، آٹھ، ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء بروز جمعرات، جمعہ، ہفتہ منعقد ہوگا۔ چھ روزہ جماعت احیاء کو تاریخوں کی اس تبدیلی سے مطلع فرمائیں۔

(ناظر اصلاح وارث ربوہ)

نیم پہوشی کی سی حالت میں یہ سمجھتے ہیں (ایمان تو ہے۔ ایمان کی چنگاری تو سلاگ رہی ہے) کہ ہم اسی طرف چل رہے ہیں جس طرف ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام چلانا چاہتے تھے۔ مگر وہ یہ نہیں سمجھتے کہ ہم اس رفتار سے نہیں چل رہے جس رفتار سے مسیح موعود علیہ السلام ہمیں چلانا چاہتے تھے۔ نہ اس بشارت کے ساتھ ان راہوں پر چل رہے ہیں۔ نہ اتنی قربانیوں کے ساتھ ان راہوں پر چل رہے ہیں جس بشارت جس اخلاص اور جن قربانیوں کا ہمارا بیعت کا عہد ہم سے مطالبہ کرتا ہے۔

## پس چست ہونے کی ضرورت ہے

اخلاص میں برتر ہونے کی ضرورت ہے۔ قربانیوں میں تیز تر ہونے کی ضرورت ہے۔ جس مقصد کے لئے ہمیں قائم کیا گیا اور زندہ کیا گیا اور منظم کیا گیا ہے اس مقصد کے قریب تر ہونے کی ضرورت ہے۔ اللہ تعالیٰ مجھے بھی اور آپ کو بھی اپنی ذمہ داریوں کو نبھانے کی توفیق عطا کرے۔ مَسِيحِي عَيْبَادِي اَتَى اَنَا الْغُفُوسِ الرَّحِيمِ میں جس بشارت کی طرف ہمیں متوجہ کیا گیا ہے۔ دان عذابا هو العذاب الالیم میں جس شدید عذاب سے بچنے کے لئے ہمیں تلقین کی گئی ہے۔ اس کے پیش نظر میری توجہ اس طرف بھی پھری کہ یہ سال وہ ہے کہ جو رمضان کے مہینہ میں ختم ہو رہا ہے اور رمضان کے مہینہ سے ہی نیا سال شروع ہو رہا ہے تو اس میں شاید اللہ تعالیٰ نے ہمیں اس طرف متوجہ کیا ہے کہ تمہاری قربانیوں کا زمانہ۔ خدا کے لئے، خدا کی خاطر بچو گے رہنے کا زمانہ، خدا کی رضا کی خاطر راتوں کے آرام کو مسترد کر کے اس کا زمانہ مسلسل چلنے والا ہے کہ ایک سال انہی قربانیوں پر ختم ہو رہا ہے اور دوسرا سال انہی قربانیوں سے شروع ہو رہا ہے لیکن اس میں خوشی کی بات یہ ہے کہ جن قربانیوں سے ہمارا سال شروع ہو رہا ہے یہ وہ قربانیاں ہیں جن میں رمضان کا آخری عشرہ بھی ہے جس میں لیلۃ القدر پائی جاتی ہے۔

تو خدا کرے کہ

## نیا سال

جو ہم پر چڑھ رہا ہے وہ ہمارے لئے لیلۃ القدر لانے کا موجب بھی بنے۔ وہ وعدے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ سے ہمیں دیئے گئے۔ (غلبہ اسلام کے وعدے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت تمام نئی نوع انسان کے دلوں میں پیدا ہو جانے کے وعدے اور توحید نہ لے کے قیام کے وعدے) ان وعدوں کے پورا ہونے کا ان وعدوں کے متعلق تضار و تبدل کے نزول کا زمانہ خدا کرے اس نئے سال سے شروع ہو جائے اور خدا کرے کہ اتنی عظیم بشارتوں کے نتیجہ میں جو ہم ذمہ داریاں خدا کے نیک بندوں پر عائد ہوتی ہیں۔ وہ ہمیں محض اپنے فضل اور رحم سے توفیق دے کہ ہم ان ذمہ داریوں کو نبھانے والے ہوں اور فرشتے تمام عالمین میں بکربان ہو کر اس صدا کو بلند کریں کہ یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی برکت یہ جماعت ہے جن پر خدا تعالیٰ کی ابدی شریعت کی یہ آیت پوری

## ذرا خراست لایا

خاک ربوہ اخصائی کلینک۔ درگزر دیگھواڑی  
بیمار ہے نیز مہتمم ایڈیٹر بیگم صاحبہ صاحبہ  
چوہدری محمد اکرم صاحب برٹھارٹھ ۵۰۶ جنگلات  
بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کے لئے درخت  
ہے۔ چوہدری محمد شریف احمدی  
فیروز والا ضلع جھانوالہ

۵۶ فیصد کی کمیشن سلاہیت خالص خون اور طاقت  
پیدا کرتی ہے بڑوں کے جسم و دلوں کا علاج  
ہے۔ پاکستان میں خالص اور رعایتی صرف ہم  
ہی مہیا کرتے ہیں۔  
قیمت سینٹ ڈالر دو روپے۔ ایک سیرترین روپے  
پست۔ بڑی بونی سپلائی  
مانسہرہ۔ ہزارہ

# لاہور - تحریری اور تصویری زبان میں - صحابہ کرام کے ایمان اور اعمال اور لاہور میں احمدیت کی دلچسپ سرگزشت

تاریخ احمدیت صفحات ۶۲۲ قیمت ۱۰/- روپے عمدہ کاغذ - مضبوط جلد

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## نظارت اصلاح و ارشاد کا مفت لٹریچر

- ہمارے پاس مفت اشاعت کے نئے مندرجہ ذیل لٹریچر موجود ہے۔ اس میں سے جہاں کو جس کی ضرورت ہو طلب فرمائیں۔
- ۱۔ جماعت احمدیہ کے عقائد
  - ۲۔ خاتم الانبیاء کا عدیم امثال مقام
  - ۳۔ موازنہ سبکچے
  - ۴۔ کیا موجودہ آناجیل الہامی ہے
  - ۵۔ حضرت امام حسین علیہ السلام کا مقام
  - ۶۔ ریویو برساختہ نجاتی و جگہ نجاتی
  - ۷۔ قرآن و رجیل کی شہادت
  - ۸۔ مغربی تہذیب کا بڑھتا ہوا ارتداد و جنت
  - ۹۔ طریق استخارہ
  - ۱۰۔ ایک قطعی کارنامہ
  - ۱۱۔ خاتم النبیین اور بزرگان امت
  - ۱۲۔ حضرت علی رضی اللہ عنہ کے اہل بیت کے برہنہ و حجت
  - ۱۳۔ حضرت ابراہیم کی عظمت کی پیشگوئی
- (ناظر اصلاح و ارشاد)

## رمضان المبارک اور قرآن کریم

دکترم جوجہدی محمد حسین صاحب سابق امیر جماعت (ق)

حضرت سید محمد علیہ السلام کی پشت کی عرض ہا قرآن مجید کی موعظہ ہستی تعلیم کی طرف توجہ دلانا تھا۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں:

”تمہارے لئے ایک ضروری تعلیم یہ ہے کہ قرآن شریف کو ہجرت کی طرح نہ چھوڑو کہ تمہاری اس میں زندگی ہے۔ جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے“ (مستشرق فرانس)

نیز فرماتے ہیں:

”لے جے خبر محرمت قرآن کریمتہ زان پیشتر کہ بانگ برابریہ فلان ساند اور اسی کی تائید میں حضور کو ہام ہوا تھا۔“

”من اعرض عن ذکرہی بنتلیہ بذریعہ فاسقہ محمدیہ یساقط الی الدنیا والابعد وفسی شیبہ“

یعنی جو بھی کلام پاک یعنی قرآن مجید کی تلاوت نہ کرے۔ اس پر تدار اور اس پر عمل سے اعراض کرے گا اسے ایسی اولاد سے واسطہ پڑے گا۔ جو نافرمان ہوگی۔ اور خدا تعالیٰ سے بگڑ کر شہرہ جہنمی دنیا کی طرف زیادہ مائل ہوگی اور خدا تعالیٰ کی نگرانی میں ہو کر عبادت الہی کی تفریح نہ ہو سکی چنانچہ ہم دیکھتے ہیں کہ حضرت سید محمد علیہ السلام حضرت خدیجہ اولیٰ رضی اللہ عنہا حضرت صالح موعود رضی اللہ عنہما اور فی زمانہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہواں نے انہما نے نے احباب جماعت کی خاص توجہ قرآن مجید کے پڑھنے پڑھانے پر تدار اور عمل کی نئی طرف مبذول فرمائی ہے۔

یوں وہ منزل سے درخواست کرتا ہوں کہ مسلمان کے اس باریکت بیٹے میں ذکر قرآن اور اس پر عمل سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں اور اپنے بچے اپنی اولادوں کی تعلیم و تربیت کی طرف خاص توجہ کریں۔ جہاں وہ بھی تعلیم کی طرف توجہ دے وہاں روحانی تعلیم کی طرف بھی زیادہ توجہ دے اور قرآن مجید کو فراموش نہ کرے۔ آمین

## نماز اور روزہ کی برکات

”نماز اور روزہ کے برکات اور ثمرات تھے ہیں اور اس دنیا میں تھے ہیں۔ لیکن نماز اور روزہ اور دوسری عبادت کو اس مقام اور جگہ تک پہنچانا چاہیے۔ جہاں وہ رکنا دیتے ہیں۔ صحابہ کرام سے پیدا کرو۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل اور سچی اتباع اور پیروی۔ (مغزات حضرت سید محمد موعود علیہ السلام)

(نائب قائد تربیت مجلس انصار اللہ)

## اطفال کے سماجی انعامی مقابلے

جدد محاسن اطفال سنگھ دانش ہے کہ لاٹھری کے مقابلے انہوں نے ہر سماجی میں تلاوت نظم تقریر۔ ذہان۔ ہیئت بازی۔ عام معلومات مضمون نویسی وغیرہ کے باہمی مقابلے کروانے ہوں گے۔ پہلی سماجی ۱۳ جمادی کو ختم ہو جائے۔ اسلئے اس سے پہلے پہلے یہ مقابلے ضرور کروائیں۔ اور بچوں کی جو صلا اخذاتی کے لئے انہیں انعامات بھی دیں۔ (سیکرٹری تعلیم تربیت مجلس اطفال لاہور)

## قطرانہ عید پہلے ادا کرنا ضروری ہے

عید سے پہلے قطرانہ کا ادا کرنا ہر مسلمان کے لئے لازمی ہے اس کی شرح ہر فرد کے لئے ایک صاع فلد ہے۔ ڈیڑھ من ذرخند ہر دن کے لئے ایک صاع آٹے کی قیمت ایک روپیہ بیس پیسے ہے اور کدو ہر صاع اس کے سوا ہونی چاہیے۔ لہذا قطرانہ کی شرح حسب سابق ایک روپیہ بیس پیسے متفرک جاتی ہے۔ اگر کوئی شخص پوری شدہ سے ادا کرنے کی استطاعت نہ رکھتا ہو تو وہ نصف شرح یعنی چالیس پیسے کی شرح سے ادا کر سکتا ہے۔ لیکن یہ ضروری ہے کہ قطرانہ خاندان کے تمام افراد کی طرف سے ادا کیا جاوے۔ تو زائیدہ بچہ کی طرف سے بھی اس کے والدین مفردہ شرح سے قطرانہ ادا کریں۔

حسب سابق قطرانہ کی رقم کا سوال حضور بردار است جناب پراپوبیل سیکرٹری صاحب ربوہ کو بھیجا جاوے۔ لیکن ربوہ کے محلہ جات کے قطرانہ کی رقم کا جو حصہ سچو امین صاحب پراپوبیل سیکرٹری صاحب حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہواں نے انگریزی میں مرنے کے مستحق تیار کیا مساکین اور نادار افراد میں تقسیم کریں۔ باقی رقم فقہائے عرب اور فقہائے ہند کے ہاتھ آئے۔ اگر کچھ رقم باقی بچے تو وہ رقم بھی جناب پراپوبیل سیکرٹری صاحب کو بھیجادی جائے۔ چونکہ یہ رقم غریبوں میں تقسیم کی جاتی ہے۔ اسلئے ہنر بھی ہے کہ قطرانہ رمضان کے شروع میں ہی ادا کر دیا جائے۔

(ناظر تربیت الممالک)

## اعلان نکاح

میرے بیٹے عزیزم خواجہ مسیح احمد بٹ ولد خواجہ محمد الودین بٹ صاحب مرحوم کا نکاح عزیزہ انعاما سہ بنت محمد اکرم خاں صاحب پیرونہ ہی ٹیٹ لاہور کے سابق قاضی تہراد پے حق پھر حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہواں نے اللہ تعالیٰ ہمزہ مورخہ ۲۶/۴/۱۳۷۰ کو مسجد مبارک راہرہ میں بدادانہ مغرب پڑھا تمام بزرگان مسلمہ اور احباب جماعت کی شرکت میں دو خواتین دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس نکاح کو جائز بنائے۔ آمین

امیہ خواجہ محمد الودین بٹ مرحوم  
۲۶/۴/۱۳۷۰ دارالبرکات ربوہ

**رمضان المبارک یا نزول القرآن**

تاج گھنٹی لمیٹڈ ہر سال ماہ رمضان المبارک کی خوشی میں اپنے مال کے طبع کردہ قرآن کریم کی بیرونی میں خاص رعایت دیتا ہے۔ چنانچہ اس سال یہ نسبت گذشتہ سالوں کے اس رعایت پر اضافہ کر دیا ہے۔ یہ رعایت یکم دسمبر ۱۹۶۲ء سے شروع ہوگی۔ (۱۳۰۰ جنوری ۱۳۷۰ء تک جاری ہے)۔ ہم نے تین مختلف اقسام کے قرآن کے نمونوں کے ایک ایک ورژن کا یہ مجموعہ تیار کر دیا ہے۔ آپ نمونوں کا یہ مجموعہ ایک کارڈ بھی مفت منگوا لیں۔ اس کے آپ کو اپنے لئے خزانہ یا کتاب کا انتخاب کرنا براہ آسان ہوگا۔

تاج گھنٹی لمیٹڈ  
پوسٹ بکس ۵۳  
سکراچی

حسب سابق قطرانہ عید پہلے ادا کرنا ضروری ہے۔ ۱۳۷۰-۱۳۷۱

۹۱- نظام جاوید سنز گورنمنٹ ہائی اسکول کوٹلیا

مقامی دوست کوٹلیا ربوہ سے خرید سکتے ہیں

# بہادر نسوان (مخبر لکھنؤ) دو خانہ خدمتِ خلق جسٹرز بارہ سے طلب کریں جگہ گورنر میں لپے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## افروذور

**افروذور** جو منی کی ایک بہت شہور اور بہت پرانی دوا ساز فیکٹری  
 ایم سی ایم کلاسٹرن کو لکھنؤ کی قابل فخر دوائی ہے۔  
**افروذور** ایسے مریضوں کے لئے جو کسی نہ کسی وجہ سے مریض طاقت کی کمزوری کا  
 شکار ہیں۔ ایک مستند دوائی ہے۔  
**افروذور** علاوہ مریض کمزوری کے اعصاب کی کمزوری، چڑچڑاپن، ذہنی آشوب  
 جلد خشک جانا اور مردانہ بانجھ پن کے لئے بھی نہایت مجرب دوائی ہے  
 مرض افروذور جو کہ برصغیر کے شہور عام دوا ساز کارخانہ کی تیار کردہ دوائی ہے  
 ادویات کے عالم میں دواؤں سے بھی مقبول ہے اب گزشتہ ایک سال سے لاہور اور پشاور کے  
 علاقوں کی بھی بہت مقبولیت اختیار کر چکی ہے ایک بار استعمال کرنے کے بعد اس کی بے شمار  
 خصوصیات دریافت کیا کہ اعتراض کرنے پر مجبور ہوئے گئے ۵۰ گریوں کی شیشی کی قیمت ۱۵/۱۰ ہے  
 آپ پورے علاقے سے افروذور استعمال کر سکتے ہیں  
**آپ کے شو کے ہمراہ ادویات سے ملے سکتے ہیں**

شفامیڈ بیگز لاہور، ٹیکہ فونٹ ۳۲۱۱  
 ۶۳۶۹۳

## ہر قسم کا اسلامی لٹریچر

اپنے قومی سرمایہ سے جاری شدہ  
**الشترکتہ الاسلامیہ لمیٹڈ** کا بازار بہار بہار

حاصل کریں، (دیکھیں)

## عمارتی لکھنوی

ہمارے ہاں عمارتی لکھنوی دیکھیں پٹیلی چل کافی تعداد میں موجود ہے  
 ضرورت مند اسباب ہیں خدمت کا موقع دے کر مشکور فرمائیں،  
 لاکھ پورڈسٹریٹ، اجیاء روڈ لاکھ پور فونٹ ۳۸۰۸

## نقاولوں سے بچھیے!

اجنباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ لاہور سے سرگودھا چلنے والی بعض  
 بسوں کا رنگ پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی کی بسوں کے رنگ کی نقل ہے اور ان کے  
 کارکن اسباب کو یہ کہتے ہیں کہ یہ پرنس ٹرانسپورٹ کی گاڑیاں ہیں حالانکہ پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی  
 سے ان کا کوئی تعلق نہیں ہے

## پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی

گورنر اولہ سرگودھا۔ لاہور سرگودھا۔ لاہور لاکھ پور ٹرانسپورٹ کمپنی کا کاروبار  
 جاری رہی ہے۔ اور حسب ذیل کمپنی میں اس کے ذریعہ انجام دیا جا رہا ہے۔  
 نظامی ٹرانسپورٹ، ۲۰ سٹیڈ ٹرانسپورٹ، ۳۰ احمد ٹرانسپورٹ، ۴۰ رمن لاہور ٹرانسپورٹ  
 اجنباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ وہ تقابلاً سے نہیں اور ہمیشہ پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی کی  
 آرام دہ بسوں میں سفر کریں۔ (ایگزیکٹو ڈائریکٹر پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی لاہور)۔

## سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مرتب اور انسپٹران کی خدمت میں ایک گزارش

آپ سب سے بھی طرح جانتے ہیں کہ آپ کے نامہ "انصار اللہ" کا ترجمہ عارف  
 سے مجاہد بہت ادنیٰ ہے چنانچہ ہمیں بلند پایہ ترجمہ رسالہ کے بارے میں جو  
 گرانڈ سٹورز سے حضرت ختم الانبیاءؑ میں سننے کی تمنی دہ بھی آپ کی نظر سے  
 گزر چکی ہوگی۔ لہذا اگر آپ حضرات حضورؐ کی سبھی اس طرف توجہ فرمائیں تو  
 کوئی دیر نظر نہیں ہوگی کہ کون سا کون سا مقامی استقامت فرد اس کی خریداری  
 خوشی سے قبول نہ فرمائے۔ کیونکہ یہ رسالہ جماعت کی سب سے بڑے لئے کیا گیا ہے۔  
 ادھر کار آمد ہے۔

رہنمائی منبر

## ضروری اعلان

بل ماہ دسمبر ۱۹۶۶ء بھجوادیتے گئے ہیں  
 ان بلیوں کی رقم ۱۰ ستمبر ۱۹۶۷ء تک دفتر افضل ربوہ میں پہنچ جانے چاہیے۔ جو بیلٹ  
 صاحبان اپنے بلیوں کی رقم ۱۰ ستمبر تک دفتر نہیں بھیجا میں گئے ان کے  
 بند ٹھکانے کی ترسیل روک دی جائے گی، (دیمنجور ذمہ نامہ افضل ربوہ)

## درخواست دعا

سیرے ابا جان ڈاکٹر سید جنود اللہ صاحب۔ بعارضہ قلب بیمار ہیں۔  
 تمام بھائی اور بہنیں ان کی صحت کا ملو دعا علیہ کے لئے دعا فرمائیں۔  
 (سید مرتضیٰ جنود اللہ۔ سرگودھا)

<p>باکمال شرافت                  لاجواب سروس                  آپ ہمیشہ اپنی قابل اعتماد سروس                  طارق                  ڈائریکٹر کمپنی کی آرام دہ بسوں                  میں سفر کریں۔ (دیکھیں)</p>	<p>قابل اعتماد سروس                  سرگودھا سے سیالکوٹ                  عیاضیہ ٹرانسپورٹ کمپنی کی                  آرام دہ اور دلکش بسوں میں سفر کریں</p>
--	--

# ترقیات اچھے اچھے کے اعلان کیلئے کورس پور ٹرانسپورٹ اور لاکھ پور ٹرانسپورٹ

